
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRICAL SYSTEM" BRP COMMANDER LTD
1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ELECTRICAL SYSTEM" BRP COMMANDER LTD
1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

19 205042560 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET
HD.DIN.912A2 8

68 232541484 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 4

301 233251494 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 3

302 234042600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.9021B-A2 8

303 250000079 В наличии EXTRUDED PANEL NUT
M5 X 0.8 8

304 250000130 Срок поставки от 25 дней
TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON
PATCH

11

305a 250000575 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M M4 X 16 4

305 250000242 Срок поставки от 25 дней
TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON
PATCH

8

306 250100143 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M4 X 0.7 8

307 250100149 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M4 X 0.7 8

308 250200025 В наличии WASHER M5 5

314 293150103 В наличии POP RIVET 3/16 2

317 293750008 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 350MM 1

333 293750009 Срок поставки от 25 дней TIE RAP 173MM *TIE-
RAP 173MM 1

336 414227300 Срок поставки от 25 дней CLIP - SPRING 1

340 709200036 Срок поставки от 25 дней ATT. DE TUYAU
*ANCHOR-HOSE 1

1053 710002544 Срок поставки от 19 дней GPS. LTD North
America 1

1053 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

3149 710002545 Срок поставки от 25 дней GPS SUPPORT 1

6362 710002548 Срок поставки от 25 дней AMPLIFIER 1

6825 710002549 Срок поставки от 25 дней RADIO INTERFACE 1

6834 710002550 Срок поставки от 25 дней IPOD EXTENSION 1

6837 710002551 Срок поставки от 25 дней USB EXTENSION 1

6846 710002553 Срок поставки от 25 дней RADIO HARNESS 1

6847 710002556 Срок поставки от 25 дней AMPLIFIER SUPPORT 1

7114 710002684 Срок поставки от 25 дней SWITCHED
ACCESSORY 1

7116 710002731 Срок поставки от 25 дней USB EXTENSION
SUPPORT 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

7117 710002786 Срок поставки от 25 дней LH FRONT SPEAKER
BOX 1

7118 710002787 Срок поставки от 25 дней RH FRONT SPEAKER
BOX 1

7119 710002789 Срок поставки от 25 дней SPEAKER BOX PLATE 1

7120 710002790 Срок поставки от 25 дней SPEAKER COVER 2

7122 710002810 Срок поставки от 25 дней ANTENNA 1

7123 710002833 Срок поставки от 25 дней SPEAKER HARNESS 2

7128 710002926 Срок поставки от 25 дней GROMMETBOOT 1

7837 710002947 Срок поставки от 25 дней
CALIBRATED
COMPRESSOR
MODULE

1

8805 710003005 Срок поставки от 25 дней COMPRESSOR
HARNESS 1

8831 710003233 Срок поставки от 25 дней HAUT-PARLEUR
*FRONT SPEAKER 2


